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Problema 1 (2 puntos)

Sean las sefiales siguientes:

x(t) = 3u(t) +e/™u(t —2) + 3e Hu(t —4)

s[n] = z 78[n — 2k]

a) Representar v[n] = Real{s[n]}y dar una expresién analitica. (0,50 puntos)

b) Representar m(t) = r(—2¢+ 2), donde r(t) = —2 Imag{ x(t}}. (050 puntos)

¢) Calcular la potencia y la energia de vfn] y de sfn]. (0,50 puntos)

d) Estudiar la periodicidad de s[n], de v[n] y de m(t). (0.50 puntos)
Problema 2 (2 puntos)
a) Estudie linealidad e invarianza del sistema y(t) = x(u(t — 2)) (6,50 puntos)
b) Estudie causalidad y estabilidad del SLIT dado por h[n]} = j™ - u(2 + n). (050 puntos)

in|

o Calcule la convolucién de x[n] = u[n + 2] con h|n| = (%) . {0,50 puntos)

9 Un SLIT consiste en la asociacién en serie de hy[n] = 8[n — 1] + §[n] + 8{n + 1] con
h,[n] = 8[n] — &[n — 1]. Si su asociacidn en paralelo con h3[n] da como resuitado un
sistema equivalente hgq[n] = u[n], ;cudl es la expresion de h; n]? (0,50 puntos}

Problema 3 (4 puntos)

a) Una sefial x(r) es real y periddica, con periodo fundamental 6 segundos. Teniendo en

cuenta que: (1) su valor medio es 1; (2) su potencia media es 5W; (3) tiene 5 de
coeficientes del DSF no nulos; (4) el médulo cada uno de los coeficientes asociados a
componentes periédicas con k>0 es el mismo; (5) se cumple que:

ag{a}-argla,} we{e)-m
Exprese dicha sefial como una suma de sefiales sinuscidales reales. (150 puntos)

b} La sefial x(r)= ” (~1Y*8(t - 2k) atraviesa dos SLIT en serie. El primero tiene una
koo p

respuesta en frecuencia real, dada por un filtro ideal de amplitud 1 en
wE (—0.75:1:,0.?5;(). El segundo es un sistema retardo de 2 segundos. Obtenga una
expresién para h (1), h,(), H,(jw), H,(jw) y parala TF de la sefial de salida y(¢).

(1,50 puntos)

c) Calcule la Transformada de Fourier deh(f)=3 e Hil f1 pusto)



iversi 409 TEORIA DELA SENAL @
Universidad 15C ¥ COMUNICACIONES
Rey juan Carlos

PRUEBA DE LABORATORIO

a) En la Figura (1), indigue lo que representa cada panel. Dé una expresién aproximada
para x(t}, para h{t} y para y(t). (Nota: "Flipped signal" indica la sinusoide). {1 punta}
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Figura (1)

b) En la Figura 2, ;cuél es la frecuencia fundamental de cada sonido? ;Estan dando la
misma nota los dos instrumentos? ;Por qué? (1 punw)
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Figura (2)
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